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Η 

Ρούλα Πατεράκη σκηνοθετεί τον Λάζαρο Γεωργακόπουλο στο έργο του Lot 
Vekemans.

Το «Δηλητήριο» του Lot Vekemans παρουσιάζεται για πρώτη φορά στην Αθήνα σε 
μετάφραση της Αργυρώς Πιπίνη και σκηνοθεσία της Ρούλας Πατεράκη, από τις 
21 Απριλίου έως τις 28 Μαΐου 2017, στο θέατρο FAUST με τον Λάζαρο  
Γεωργακόπουλο και την Εύρη Σωφρονιάδου στους πρωταγωνιστικούς ρόλους.
Γραμμένο το 2009, το «Δηλητήριο» (Πρωτότυπος τίτλος: «Gif») έχει κερδίσει το 
βραβείο του καλύτερου Oλλανδικού θεατρικού έργου που ανέβηκε την περίοδο 
2009-2010. Βασισμένο σε αληθινή ιστορία, έχει κάνει μεγάλη επιτυχία στη 
Γερμανία και στην Αυστρία ενώ παράλληλα έλαβε διεθνή αναγνώριση.
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Εκείνος κι Εκείνη. Ένας άντρας και μια γυναίκα συναντιούνται μετά από δέκα 
χρόνια χωρισμού και πλήρους αποξένωσης. Μία αμοιβαία προσπάθεια για 
επικοινωνία αρχίζει να ζωντανεύει ότι νέκρωσε μέσα τους. Ένας ήσυχος τόπος 
μετατρέπεται σ’ ένα ζωντανό ψηφιδωτό μνήμης. Μία διαδικασία αποκατάστασης 
των γεγονότων και συμφιλίωσης με το παρελθόν. Η αέναη σύγκρουση του 
ιδεαλισμού και του πραγματισμού. Εκείνη κι Εκείνος. Θα καταφέρουν ν’ 
αναγεννηθούν μέσα από τις στάχτες; Θα ξαναχτίσουν τη ζωή τους;
Η Λοτ Φέικεμανς έγραψε ένα σύγχρονο, άμεσο και ειλικρινές έργο χωρίς 
συναισθηματισμούς. Υφαίνει τις σιωπές με μαεστρία μέχρι να γίνουν κραυγές 
αλήθειας.



Συντελεστές: Σκηνοθεσία / Σκηνικό περιβάλλον: Ρούλα Πατεράκη. Μετάφραση: 
Αργυρώ Πιπίνη. Ηχητικό περιβάλλον: Κώστας Σουρβάνος. Φωτογραφίες: Γιάννης 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2017/04/main_web-poster.jpg


Πρίφτης. Σχεδιασμός αφίσας και προγράμματος: Γιώργος Ζάμπας. Βοηθός 
σκηνοθέτη: Ευθυμία Δραμαλή. Παίζουν: ΕΚΕΙΝΟΣ: Λάζαρος  Γεωργακόπουλος 
ΕΚΕΙΝΗ: Εύρη Σωφρονιάδου

Ιnfo: Από την Παρασκευή 21 Απριλίου και κάθε Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή 
στις 9.00 μ.μ. (μέχρι την Κυριακή 28 Μαΐου). Τιμές εισιτήριων: Κανονικό:12€, 
Φοιτητικό 10€, 5€ (άνεργοι, ατέλειες). Διάρκεια: 90 λεπτά.  Θέατρο “Faust”: 
Καλαμιώτου 11, Αθήνα. Τηλ. Επικοινωνίας: 21 0323 4095
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